

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第649期 | 2024年9月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓恭祝李大师中秋节快乐

【明慧网】大法洪传，福泽众生，心存善念者，皆得福佑。在二零二四年中秋到来之际，中国大陆的善良民众向李洪志大师问候中秋佳节好！

北京西城区一位市民说：“我们全家知道是李大师救了我先生一命，大法师父没要我们一分钱啊，我们也没见过李大师，法轮功太神奇了。千言万语汇成一句话：法轮大法好、真善忍好，李洪志大师好！”

辽宁省朝阳市建平县一位市民说：“我们是大法弟子的家属，我们在大法中受益良多。以前我高血压、脑血栓、血管堵塞，造成药不离身，走起路来有气无力，不定时的输液，而且脾气暴躁。大法弟子经常给我念大法书，带我炼功，让我念‘法轮大法好 真善忍好’。现在我走起路来有力气，且精神倍增，红光满面！”

四川德阳一位大法弟子的家属说：“我们的父母都修大法。二十几年来，我们见证了大法在我们父母身上的神迹。在大法佛光沐浴下，我们兄妹受益无穷，和同年人相比，我们身心健康，很少生病。特别在中共疫情三年封控中，我们平安渡过。现在，我的父母都是八十开外之人，他们身心健康，不用我们照顾，家庭和睦，其乐融融。”

湖南省衡阳耒阳市一明真相的高龄老人携孙女恭祝李大师中秋快乐！

我今年八十七岁了，住在湖南省衡阳耒阳市一个偏僻的小山村。我老伴是老大法弟子了。我虽然不识字，不会学法炼功，但我相信法轮大法好，相信大法师父是来救度



我们的。我经常默念“法轮大法好、真善忍好”，得到了福报。我的身体倍儿棒，比我女儿的身体都好。

今年八月份，我突然右手和右脚痛风，痛了整整一个晚上，痛得我睡不着觉，我就念了一晚上的“法轮大法好、真善忍好”。第二天，我的手脚就消肿了许多。感谢师父保护我！今年的中秋节，我借明慧网表达对师父的感激：师父中秋快乐！师父您辛苦了！千言万语道不尽您的浩荡洪恩！

重庆一大法弟子的家属恭祝李大师中秋快乐！

因为我相信法轮大法好！真善忍好！支持我的亲人修炼法轮大法，我们全家人得福报！

我结婚十多年一直没有孩子。前年过年时，我诚心求大法师父赐我一个孩子，没多久，我就如愿以偿，得到一个小宝宝。现在宝宝已经十个月了，长的非常健康可爱，我们一家人非常幸福！我们永远感

恩大法师父！

四川省巴中市大法弟子家人恭贺李洪志大师中秋节快乐！！

李洪志师父您好：我们是大法弟子的家人。面对中共红色恐怖的巨大压力，我们陪伴着家里的大法弟子走过了风风雨雨的二十五年。在这些年里，我们见证了大法弟子对师父的坚信和崇敬，也见证了大法的神奇。尽管经常遭遇中共派人的非法抄家、骚扰和笑里藏刀的哄骗，但是，中共的欺世的谎言对我们不起作用。我们有幸成为大法救度的生命，我们无怨无悔。

您不辞辛苦的救度着众生，我们从内心深处感谢您，恭祝李大师甲辰年中秋节快乐！

甘肃省白银市会宁县明真相群众恭祝李大师中秋节快乐！

我们明真相群众希望早日解体中共邪魔，有一个真正的中华儿女生活的环境。盼望李大师早日回来！◇

陷冤狱十一年 四川古蔺县罗庆生遭迫害情况

【明慧网】四川省泸州市古蔺县大村镇丰水村 70 岁的农民罗庆生，二零二零年正月初发送真相资料，被大村镇派出所绑架，几个月后他被古蔺检察院非法起诉；二零二零年十月下旬他被非法关押在古蔺看守所，而后听说开了庭、判了刑；而他家人送衣物、送钱送不进去，古蔺看守所说没有这个人。

罗庆生人在哪里？情况如何？一直无人知晓，连他家人都不知他去向。一时间罗庆生生死不明，无不令人担忧。直到二零二四年五月才知，罗庆生被古蔺法院非法判刑三年零六个月，在看守所关押十个月后，罗庆生被劫持到四川乐山五马坪监狱迫害三十二个月，于二零二四年四月十六日冤狱期满回家。

这是罗庆生遭到的第二次非法判刑迫害。罗庆生回家前，派出所通知他儿子说罗庆生病危，要儿子去接，他儿子才知道几年来音信杳无的父亲，原来被关在五马坪监狱。儿子见到父亲，才知父亲并非病危，而是非法关押冤狱期满。古蔺公检法为什么要封锁罗庆生的消息？为什么要对他儿子撒谎？罗庆生对困惑不解的儿子说，共产党就

是这样的，要骗，一贯行骗。

一九九九年七月中共迫害法轮功后，罗庆生因坚定修炼法轮功，遭到中共邪党的严重迫害：非法劳教、非法判刑陷冤狱十一年零九个月；多次被非法关押在洗脑班、看守所、劳教所、监狱；受尽酷刑折磨，平常还遭到派出所、镇政府骚扰、抢劫……

第二次被非法判刑的情况

二零一九年年末，中共肺炎在武汉爆发，危及全中国，法轮功学员讲真相救人的心更急，罗庆生走村串户，挨家挨户向本村居民发送真相资料，劝人三退保平安。

二零二零年一月二十八日一大清早，罗庆生发送真相资料路过村民兵连长赵宣（音）的家，见赵的妻子已早起，罗庆生就对她说：“我这个资料是法轮功的，里面有天安门自焚伪火、三退保命的真相，拿两样去看一下吧，对你有好处。”赵的妻子害怕不敢接受。罗庆生又来到村支书刘欢家隔壁的罗二娃家。这时，村支书刘欢与民兵连长赵宣一块儿来了。他们对罗庆生说：“你来干啥子？”罗庆生说：“送

法轮功资料，来救人来了。”他们没收了罗庆生的真相资料，然后通知大村派出所绑架了罗庆生。

派出所走完所谓的程序后，叫罗庆生的儿子来接他回家。回家后听儿子抱怨说，为接你，我们被整了几千元钱，罗才知儿子被迫给派出所交了几千元钱。

大约半年时间后，罗庆生先后被古蔺县检察院传唤两次。大约十月十六日清早，派出所人员从家里带走罗庆生，说是去县城体检。他们哄骗罗庆生说，体检不要你出钱，来回的路费不要你出；体检完了就送你回家。并强调说，不得骗你。去县城体检后，罗庆生并未被送回家，而是被关进了合江县的隔离区。罗庆生对警察说，你们搞工作就是骗呀？你们是大骗子！

罗庆生被关押在隔离区半个月后，大约十一月二日，古蔺县法院将罗庆生接出隔离区关进了看守所。在看守所关押大约一个多月，古蔺法院对罗庆生进行非法庭审。

公诉人是古蔺县检察院的检察官张太雄。张太雄提出对罗庆生非法判刑最低也得五年。

罗庆生质问法庭：开庭只有我罗庆生在场，没有我的亲人，也没有旁听人员，你们几个当官的就把我开庭了？而且没有证人出庭。这公平公正在哪里？

真相资料是我送的，我的资料谈些啥子内容，读出来听一下嘛。看看是否对社会有危害？犯了哪条法律法规？该用哪条法律法规定罪？无依无据的就判我的刑，我是不认的。

法官问公诉人，你说说这个事情该怎么办？人家说的还是有点道理。公诉人说，这个事情怎么办？我们就只有退后，再作商量……

在看守所关押十个月后，罗庆生被劫持到四川乐山五马坪监狱迫害三十二个月，于二零二四年四月十六日冤狱结束回家。◇

会理市七旬马凌仙再次面临非法开庭

【明慧网】四川省凉山州会理市 70 岁的法轮功学员马凌仙，二零二四年五月十八日晚被会理市国保大队警察绑架、构陷。九月十一日，马凌仙的儿子接到法院电话，被告知他母亲被起诉到法院，将于十月中旬开庭。

二零二四年五月十八日晚，会理市法轮功学员马凌仙、罗继平、赵国伟、马新立被会理市公安局国保警察绑架，当晚被送到看守所非法关押。据称是他们被摄像头看到了在发资料。

当晚十点左右，罗继平家被国

保警察非法入室，一警察控制了她老伴在一楼，其他警察到楼上，不知他们抢走了什么东西，也没拿清单给她老伴。马凌仙、马新立独居，也被非法抄家。当晚，因没打开赵国伟家的门，次日早上，国保警察又到赵国伟家非法抄家。五月三十一日，赵国伟、马新立回家。

因坚持修炼法轮功，马凌仙两次被公安非法传讯，三次被勒索罚款，还被扣发工资，两次被取消工资晋级资格，三次被非法拘留，至少七次被非法抄家，两次被非法劳教，两次被非法判刑，多次遭到骚扰。◇